



**Председатель СК России поставил на контроль ход
расследования уголовного дела о ДТП в Республике Бурятия, в
результате которого погибла несовершеннолетняя девушка**



В связи с возрастающим в СМИ резонансом вокруг уголовного дела, возбужденного в Республике Бурятия по факту трагической гибели 17-летней девушки в результате наезда на неё транспортным средством Председатель СК России дал указание подчиненным сотрудникам взять ход его дальнейшего расследования на контроль в центральном аппарате ведомства.

Уголовное дело было возбуждено следственным управлением СК России по Республике Бурятия в отношении предпринимателя, который явился в правоохранительные органы и сообщил о том, что, управляя автомобилем знакомого, совершил в Прибайкальском районе наезд на несовершеннолетнюю девушку, переходившую проезжую часть. Ему предъявлено



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее причинение смерти человеку, соединённое с оставлением места происшествия).

По данным следствия, поврежденный в результате наезда на пешехода внедорожник, которым фактически владеет известный в республике политический деятель, позже по указанию свидетелей обнаружен следственно-оперативной группой на проселочной дороге возле малонаселенного села Бурля на расстоянии около 10 км от места происшествия. Видеорегистратора в автомобиле не было. При осмотре из машины изъяты отпечатки пальцев, а также биологические объекты, которые будут сравниваться в ходе дактилоскопической и геномно-молекулярной экспертиз с отпечатками пальцев и ДНК-кодом всех лиц, находившихся в компании предпринимателя.

Помимо версии, изложенной самим обвиняемым, следствием досконально проверяются и версии о причастности к преступлению граждан, которые находились с ним вместе и могли управлять машиной в момент ДТП. В том числе на причастность к преступлению проверяется политический деятель – владелец автомобиля, который также мог находиться за рулем указанной машины в момент наезда на пешехода. Показания всех участников компании будут проверены при помощи полиграфа.

Кроме того, следователями продолжается анализ предоставленных органами Госавтоинспекции и Бурятгрионавтодора фотоматериалов, сделанных системами дорожной фотофиксации, а также видеофайлов с регистратора одной из попутных машин.

О результатах выполнения всех вышеуказанных мероприятий и следственных действий, направленных на установление истинной картины произошедшего, руководству регионального следственного подразделения поручено доложить в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации.

Официальный представитель СК России С.Петренко

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427602>